Jean Bögli cartonne même en hiver
L'association suisse des vétérans tireurs organise depuis 16 ans un tir au niveau national réunissant non seulement les vétérans, mais également les adolescents et les juniors.

Selon la devise : Un concours des vétérans pour et avec la jeunesse. Pour le plaisir et comme exemple pour la jeunesse.

Au total ce sont 184 vétérans de toute la Suisse qui se sont qualifiés pour la finale de fin octobre à Thoune et 364 jeunes dont l'équipe de Suisse juniors.
Jean Bögli notre vétéran tramelot a réussi à se qualifier pour cette finale avec 2 passes tirées (sous contrôle) au stand du Château, obtenant 96 pts et 92 pts

Direction Thoune accompagné de M. Paul Döbeli membre du comité fédéral des tireurs vétérans.

Le matin de la finale il faut tirer 2 passes de 10 coups à 10 rayons et bien entendu essayer d'être dans les meilleurs pour avoir droit à participer à la grande finale de l'après-midi (appelée aussi : la finale des Maîtres tireurs)
Et Jean Bögli n'a pas tremblé puisqu'il se qualifiait avec une première passe magnifique de 97 pts et une deuxième de 92 pts.

Le voilà donc en finale suisse dans la catégorie vétérans (rappelons-le) 300 m fusils d'ordonnance, où une seule passe reste à tirer.

Pas nerveux du tout, il tire 94 pts ce qui le propulse avec un total des 3 passes de la journée, soit 283 pts, sur la deuxième marche du podium.

Médaille d'argent pour Jean Bögli sur le plan Suisse des tireurs vétérans, c'est tout à fait remarquable et exceptionnel, pour lui et pour sa société, le Tir de Campagne de Tramelan.
Nous tenons donc à le féliciter très chaleureusement pour son exploit.

Classement :

1- Willi Zollinger de Porto Ronco - Tessin


284 pts

2- Jean Bögli de Tramelan - BE




283 pts

3- Heinz Baumgartner de Bennwil - Bâle-Campagne

281 pts
4- Otto Messerli de Gasel / Köniz - BE



281 pts

5- Angelo Brenna de Corteglia / Chiasso - Tessin

281 pts

6- Hans Eggli de Stäfa - ZH




280 pts

Notons encore que Jean Bögli était un des seuls tireurs romands à pouvoir participer à cette finale.

Bravo Jean tu mérites toute notre admiration pour ce résultat.

Tir de Campagne Tramelan / fc
